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НІДЕРЛАНДИ ПЕРЕДАЛИ ВМС УКРАЇНА ЩЕ ОДИН
ПРОТИМІННИЙ КОРАБЕЛЬ

Фото: ВМС ЗСУ

Військово-Морські сили України поповнили свій флот ще одним протимінним кораблем, який передали
Нідерланди в межах міжнародної підтримки України. Про це повідомив командувач ВМС ЗСУ Олексій
Неїжпапа.

Передане судно класу Alkmaar надійшло до України в рамках Коаліції морських спроможностей. Його
основним завданням є виявлення, класифікація та знешкодження морських мін як у прибережній зоні,
так і у відкритому морі.

Новий корабель отримав назву «Генічеськ» на честь українського рейдового тральника, який був
втрачений під час виконання бойового завдання з прикриття бійців спеціального підрозділу.

Командувач ВМС ЗС України / Commander of the
Ukrainian Navy
21 hours ago

ВМС отримали ще один протимінний корабель від Королівства
Нідерланди

У межах Коаліції морських спроможностей нідерландські партнери
передали Військово-Морським Силам ЗС України шукач мін класу
Alkmaar.

Під час офіційної церемонії мав честь підняти прапор українського
флоту на новому шукачі «Генічеськ» у присутності командувача ВМС
Королівства Нідерланди, командувача ВМС Королівства Бельгія,
командувачів ВМС Румунії, Литви та Латвії.... See more

Це вже п’ятий протимінний корабель у складі українських ВМС. Раніше флот поповнили передані
Великою Британією кораблі класу Sandown «Черкаси» та «Чернігів», а також кораблі класу Alkmaar
«Мелітополь» і «Маріуполь», які Україні надали Бельгія та Нідерланди.

Під час урочистої церемонії Олексій Неїжпапа підняв прапор ВМС України на новому кораблі. У заході
взяли участь командувачі військово-морських сил Нідерландів, Бельгії, Румунії, Литви та Латвії.

Командувач ВМС України подякував нідерландському екіпажу за належне утримання судна та
висловив упевненість, що після передачі українському екіпажу корабель ефективно виконуватиме
завдання із забезпечення безпеки на морі, зокрема в акваторії Чорного моря.

Підготував: Сергій Дага

Нідерланди військова допомога Україні ВМС ЗСУ

Общее количество просмотров: 70
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В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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